

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**13 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2409**

**04-03-2025 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**സ്ഥാനക്കയറ്റ തസ്തികയിലെ ശമ്പള നിർണ്ണയം**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ഡോ. മാത്യു കുഴൽനാടൻ</b>		<b>ശ്രീ കെ എൻ ബാലഗോപാൽ (ധനകാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>സംസ്ഥാന സർക്കാർ സർവ്വീസിൽ സ്ഥാനക്കയറ്റ തസ്തികയുടെ ശമ്പള സ്കെയിലിൽ മിനിമം Rs.95600 -ന് ഉള്ളിലുള്ള സ്ഥാനക്കയറ്റങ്ങളിൽ കെ.എസ്.ആർ. പാർട്ട് ഒന്ന് - ചട്ടം 28 A പ്രകാരം സ്ഥാനക്കയറ്റ തീയതിയിൽ ഫിക്സേഷൻ അനുവദിച്ച ശേഷം, താഴ്ന്ന തസ്തികയിലെ ശമ്പളം ഇൻക്രിമെന്റ് തീയതിയിൽ വ്യത്യാസപ്പെടുന്ന മുറയ്ക്ക് റീഫിക്സേഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിന് മുൻപായി വീണ്ടും സ്ഥാനക്കയറ്റം ലഭിച്ചാൽ രണ്ടാമത്തെ സ്ഥാനക്കയറ്റ തസ്തികയുടെ ശമ്പള സ്കെയിലിൽ മിനിമം Rs.95600-ന് ഉള്ളിൽ ആണെങ്കിൽ (അതായത് Senior Clerk to Head Clerk- Pay fixed on the date of promotion- Promoted as Junior Superintendent before refixation) എപ്രകാരമാണ് ശമ്പളം നിർണ്ണയം നടത്തേണ്ടത് എന്നറിയിക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>2019 ശമ്പളപരിഷ്കരണ ഉത്തരവിലെ (10.02.2021 ലെ സ.ഉ.(അ). നം.27/2021/ധന) ഖണ്ഡിക <b>36</b> പ്രകാരം സ്ഥാനക്കയറ്റ തസ്തികയുടെ ശമ്പള സ്കെയിലിന്റെ മിനിമം Rs.95600/-ന് ഉള്ളിലുള്ള സ്ഥാനക്കയറ്റങ്ങളിൽ ഉയർന്ന സ്കെയിലിലേയ്ക്കുള്ള സ്ഥാനക്കയറ്റത്തിന് കെ.എസ്.ആർ. ഭാഗം ഒന്ന് ചട്ടം 28A പ്രകാരമുള്ള ശമ്പള നിർണ്ണയത്തിനും താഴ്ന്ന തസ്തികയിലെ ശമ്പള വ്യതിയാന തീയതി/ ഇൻക്രിമെന്റ് തീയതിയിൽ റീ ഫിക്സേഷനും അർഹതയുണ്ട്. റീഫിക്സേഷൻ ലോവർ സ്കെയിലിലെ നോർമൽ ഇൻക്രിമെന്റ് തീയതി ആധാരമാക്കിയാണ് അനുവദിക്കുന്നത്. എന്നാൽ പ്രസ്തുത റീഫിക്സേഷൻ തീയതിയ്ക്ക് മുൻപായി വീണ്ടും സ്ഥാനക്കയറ്റം (രണ്ടാമത്തെ പ്രൊമോഷൻ ജൂനിയർ സൂപ്രണ്ട് തസ്തികയിലേയ്ക്ക്) ലഭിച്ചാൽ ലോവർ തസ്തിക എന്നത് ആദ്യ പ്രൊമോഷൻ തസ്തികയാകുന്നതിനാൽ കെ.എസ്.ആർ ഭാഗം I ചട്ടം 28 A പ്രകാരം ടി തസ്തികയിൽ ഒരു വർഷം പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് മാത്രമേ റീഫിക്സേഷൻ അനുവദിക്കാൻ കഴിയൂ.</p>
(ബി)	<p>മേൽപ്പറഞ്ഞ സംഗതിയിൽ ഒന്നാമത്തെ താഴ്ന്ന തസ്തികയുടെ (Senior Clerk) ശമ്പള വ്യതിയാന തീയതി/ഇൻക്രിമെന്റ് തീയതി അടിസ്ഥാനമാക്കി മൂന്നാമത്തെ തസ്തികയിൽ -Junior Superintendent- (രണ്ടാമത്തെ സ്ഥാനക്കയറ്റ തസ്തിക) റീഫിക്സേഷൻ നടത്തുന്നത് അനുവദനീയമാണോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; അനുവദനീയമല്ലെങ്കിൽ ആദ്യ സ്ഥാനക്കയറ്റ തസ്തികയുടെ (Head Clerk) ശമ്പള വ്യതിയാന തീയതി/ഇൻക്രിമെന്റ് തീയതി അടിസ്ഥാനമാക്കിയാണോ രണ്ടാമത്തെ സ്ഥാനക്കയറ്റ തസ്തിക(Junior Superintendent) യിൽ റീഫിക്സേഷൻ നടത്തുന്നത് എന്നറിയിക്കാമോ; വിശദാംശങ്ങൾ ചട്ടങ്ങൾ സഹിതം അറിയിക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>2019 ശമ്പളപരിഷ്കരണ ഉത്തരവിലെ (10.02.2021 ലെ സ.ഉ.(അ). നം.27/2021/ധന) ഖണ്ഡിക <b>36</b> പ്രകാരം സ്ഥാനക്കയറ്റ തസ്തികയുടെ ശമ്പള സ്കെയിലിന്റെ മിനിമം Rs.95600/-ന് ഉള്ളിലുള്ള സ്ഥാനക്കയറ്റങ്ങളിൽ ഉയർന്ന സ്കെയിലിലേയ്ക്കുള്ള സ്ഥാനക്കയറ്റത്തിന് കെ.എസ്.ആർ. ഭാഗം ഒന്ന് ചട്ടം 28A പ്രകാരമുള്ള ശമ്പള നിർണ്ണയത്തിനും താഴ്ന്ന തസ്തികയിലെ ശമ്പള വ്യതിയാന തീയതി/ ഇൻക്രിമെന്റ് തീയതിയിൽ റീ ഫിക്സേഷനും അർഹതയുണ്ട്. റീഫിക്സേഷൻ ലോവർ സ്കെയിലിലെ നോർമൽ ഇൻക്രിമെന്റ് തീയതി ആധാരമാക്കിയാണ് അനുവദിക്കുന്നത്. എന്നാൽ പ്രസ്തുത റീഫിക്സേഷൻ തീയതിയ്ക്ക് മുൻപായി വീണ്ടും സ്ഥാനക്കയറ്റം (രണ്ടാമത്തെ പ്രൊമോഷൻ ജൂനിയർ സൂപ്രണ്ട്</p>

		<p>തസ്തികയിലേയ്ക്ക് ലഭിച്ചാൽ ലോവർ തസ്തിക എന്നത് ആദ്യ പ്രൊമോഷൻ തസ്തികയാകുന്നതിനാൽ കെ.എസ്.ആർ ഭാഗം I ചട്ടം 28 A പ്രകാരം ടി തസ്തികയിൽ ഒരു വർഷം പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് മാത്രമേ റീഫിക്ലേഷൻ അനുവദിക്കാൻ കഴിയൂ.</p>
(സി)	<p>ഖണ്ഡം (B) ആദ്യ ഭാഗം അനുവദനീയമല്ലെങ്കിൽ കെ.എസ്.ആർ.- ലെ ഏത് ചട്ട പ്രകാരമാണ് ആയത് അനുവദനീയമല്ല എന്ന് വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുള്ളതെന്ന് അറിയിക്കാമോ?</p>	<p>(സി) 2019 ശമ്പളപരിഷ്കരണ ഉത്തരവിലെ (10.02.2021 ലെ സ.ഉ.(അ). നം.27/2021/ധന) ഖണ്ഡിക <b>36</b> പ്രകാരം സ്ഥാനക്കയറ്റ തസ്തികയുടെ ശമ്പള സ്കെയിലിന്റെ മിനിമം Rs.95600/-ന് ഉള്ളിലുള്ള സ്ഥാനക്കയറ്റങ്ങളിൽ ഉയർന്ന സ്കെയിലിലേയ്ക്കുള്ള സ്ഥാനക്കയറ്റത്തിന് കെ.എസ്.ആർ. ഭാഗം ഒന്ന് ചട്ടം 28A പ്രകാരമുള്ള ശമ്പള നിർണയത്തിനും താഴ്ന്ന തസ്തികയിലെ ശമ്പള വ്യതിയാന തീയതി/ ഇൻക്രിമെന്റ് തീയതിയിൽ റീ ഫിക്ലേഷനും അർഹതയുണ്ട്. റീഫിക്ലേഷൻ ലോവർ സ്കെയിലിലെ നോർമൽ ഇൻക്രിമെന്റ് തീയതി ആധാരമാക്കിയാണ് അനുവദിക്കുന്നത്. എന്നാൽ പ്രസ്തുത റീഫിക്ലേഷൻ തീയതിയ്ക്ക് മുൻപായി വീണ്ടും സ്ഥാനക്കയറ്റം (രണ്ടാമത്തെ പ്രൊമോഷൻ ജൂനിയർ സൂപ്രണ്ട് തസ്തികയിലേയ്ക്ക്) ലഭിച്ചാൽ ലോവർ തസ്തിക എന്നത് ആദ്യ പ്രൊമോഷൻ തസ്തികയാകുന്നതിനാൽ കെ.എസ്.ആർ ഭാഗം I ചട്ടം 28 A പ്രകാരം ടി തസ്തികയിൽ ഒരു വർഷം പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് മാത്രമേ റീഫിക്ലേഷൻ അനുവദിക്കാൻ കഴിയൂ.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ